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1
Overall description

CT1 thanks CT4 for the LS on LCS MO-LR procedure in 5G and would like to provide following feedback on the three questions asked in the LS.
Q1: In 5GC-MO-LR procedure, which information (GMLC Number or H-GMLC Address) is actually provided by the UE and used by the AMF to select the (H-)GMLC?

Answer 1: In this release, it is "mlc-number" provided by the UE in MO-LR procedure. The attachment C1-216843 which is agreed in CT1#133e removes "h-gmlc-address" from LCS-MOLR invoke in MO-LR procedure. Please check the attached CR for details.
Q2: In 5GC-MO-LR procedure, which information (LCS Service Type or Service Identity) is actually provided by the UE and used by the GMLC to perform service privacy check?

Answer 2: In TS 24.571, it is "LCSServiceTypeID" as defined in TS 29.002 provided by the UE in MO-LR procedure. The "LCSServiceTypeID" corresponds to the term "Service Type" in TS 23.273 as clarified in S2-2107864 (TS 23.273 CR0193).
Q3: What’s the consideration of backward compatibility with early release of LCS, if SA2/CT1 decides to select new mechanism different from 4G LCS?

Answer 3: The attached CR to include only "mlc-number" in LCS-MOLR invoke in MO-LR procedure is backward compatible with TS 24.571 v16.2.0 and the earlier versions.
2
Actions

To CT4 group 

ACTION: 
CT1 kindly asks CT4 to take above into account.
3
Dates of next TSG CT WG1 meetings

CT1#133-bis-e
17th-21st January 2022
electronic meeting

CT1#134e
17th-25th February 2022
electronic meeting

